

黑暗中奔跑 合肥盲人跑团追光向前

星报讯(周慧敏 记者 唐朝文 张良弓/图)在合肥,每周都会有一个30至50人的“跑团”活跃在南艳湖边或大蜀山森林公园里。这是一个特殊的跑步团体,被称为“黑暗跑团”,主要成员是志愿者和视力障碍跑者。在“黑暗跑团”,没有目光的束缚,只有心灵的指引和彼此间无声的扶持。

为什么要成立合肥“黑暗跑团”?“之前看到过一些视障跑者在赛道上奔跑,我觉得他们能够踏上跑步赛道非常勇敢,尤其是在生活中也认识一位有这样视力障碍的跑友。他给我带来了很多的感动。”跑团负责人之一的周慧敏向记者说道。

今年4月20日,合肥“黑暗跑团”在骆岗中央公园正式成立。“一开始参与的人员比较少,在前前后后经历了三个多月的发展,我们目前的活动也首次突破了50人,有更多的人参与,也有更多的人认识到了我们这个团体,他们很愿意去加入我们奉献爱心。”跑团负责人之一胡婕说道。

每一次的团体活动中,“黑暗跑团”的视障跑友们互帮互助,在志愿者的带领下,他们依靠绳索的引导,跑出的每一步都是对自我挑战的胜利。他们的身影成为城市



志愿者们和视障跑者跑在一起



教练正在向志愿者演示如何正确使用牵引绳

中一道独特而美丽的风景线,激励着每一个人勇敢面对困境,不断追求梦想。

“之前没有参加‘黑暗跑团’的时候不知道,原来盲人还能跑步?”“黑暗跑团”成员、盲人跑友李侠说道,“在我第一次参加的时候,觉得所有人都很有爱心,有些从几十公里外赶来带我们跑步,就觉得特别感动,也特别开心。”

另一名盲人跑友潘显灿告诉记者,自

己平时的工作主要在室内,户外活动较少,主要顾虑除了安全外,也有心理上的障碍。“会害怕别人用异样的眼光来看待自己。但当我们真正参加了一次活动之后,我就觉得之前完全是多虑了。”潘显灿说道,“所以希望更多的人和我一样,能够鼓起勇气走出人生这不同寻常的第一步。”

对于潘显灿来说,加入跑团、踏上跑道,这也让自己变得更加自信。“现在就会敢于

表达自己的想法,也想通过跑团能够有更多的机会融入社会,更多地了解外面的世界。”潘显灿向记者说道。

对于“黑暗跑团”的未来,周慧敏表示,希望有更多的视障跑者、听障跑者,还有其他障碍的一些跑者,更多地加入到跑团中,让他们体验到跑步带来的正能量以及对生活的热爱。“我们同时也希望,社会上有更多的志愿者加入到我们的团体中。”胡婕说道。

打造2至3个标杆性量子技术应用场景

合肥市出台《“城市大脑”建设行动方案(2024~2025年)》

星报讯(记者 马冰璐)为深入贯彻落实数字中国、数字安徽、数字合肥建设有关要求,推进省“三大转变”和“四大工程”,加快数字化转型,提升产业发展、城市治理、安全管理、公共服务等智能化、智慧化水平,近日,合肥市出台《合肥市“城市大脑”建设行动方案(2024~2025年)》。

《行动方案》明确要承接省一体化基础平台,完成城市中枢(全省一体化数据基础平台合肥市级节点)建设,加强量子技术的推广运用,打造2至3个标杆性量子技术应用场景,建设信创政务云,推进全市新一代政务云集约高效统筹。推进政务数据全量全要素归集,推动医疗、教育、金融、交通、能源等行业数据汇聚,建成全市数据资源“一本账”。加快系统的互联互通和并联服务,针对难点、堵点、痛点问题,推

出一批“一件事”高效办理,“全程网办”“智慧办”“联合办”比例得到大幅提高。以场景建设为中心,围绕产业发展、城市治理、安全管理、公共服务等,进一步联通数据、完善系统、深化应用,开展政务服务痛点堵点事项治理,力争解决10个痛点堵点,不断提高城市运营的智能化水平,促进经济社会高质量发展。

《行动方案》要求加大数字基础设施统筹、集约,优化资源配置利用,提升基础设施运行保障能力。围绕全市“一朵云”,加快合肥市政务云平台统筹整合,建设市信创政务云,分步推进存量系统信创适配改造和新建系统上云,强化云网融合、同城数据级容灾备份能力,指导县区按省、市标准实现统一纳管,打造高可靠性、高可扩展性、高安全可信的新一代政务云。

合肥市三举措全力推进“食安守护”攻坚行动

星报讯(记者 马冰璐)8月20日,记者获悉,今年以来,合肥市市场监管局采取调度约谈、监督整治、宣传培训三项举措,全力推进“食安守护”攻坚行动,坚决守住食品安全底线,守护群众“舌尖安全”。

调度约谈推进责任落实。召开食品安全专项整治工作调度会,围绕食安守护、校园食品安全、肉类产品、“特供酒”等食品安全专项整治行动进行分析调度。联合合肥市教育局以“线上+线下”的方式举办合肥市中小学校园食品安全突出问题专项整治推进

会,部署整治工作并开展学习交流。

监督整治提升监管效能。推动落实食品安全“两个责任”情况的县区间交叉互查,通过互学互促补短板,推动“两个责任”落实落细。累计检查食品生产、流通、餐饮、特殊食品环节经营单位63530家,排查风险隐患30872个,立案查处360件,行政处罚93件。

宣传培训营造浓厚氛围。组织227名食品安全管理人员参加全市重大活动接待(宴席)酒店食品安全暨广告知识培训,强化夏季高温天气下餐饮食品安全监管。

合肥市发布包公法治文化专题片

星报讯(记者 马冰璐)8月20日,记者获悉,合肥市司法局、市普法办日前正式发布包公法治文化专题片《法脉传承——包公法治文化的千年回响》,作为落实《2024年合肥市普法依法治理工作要点》的重要举措,也是打造合肥特色普法文化品牌的一次有益尝试。

专题片以包公故里文化园和包孝

肃公祠为取景地,着眼多重维度,从不同侧面剖析了包公的孝廉之德、刚正之风和民本之心,以探访的形式将重点篇章串联成线,带领观众走进包公的法治世界。同时,通过包公后人的视角,讲述包公法治文化对现代法治的深远影响,并以“法治+戏曲”的形式体现对中华优秀传统文化的传承,彰显包公法治文化的强大艺术魅力。

合肥东城办:抓环境 守底线 擦亮城市管理新底色

一直以来,合肥东城办将加强城市精细化管理,推动市容环境品质提升,提升群众生活幸福感作为工作导向,主动作为、积极探索高质量发展方法路径,不断擦亮城市“底色”,提升城市“颜值”。

一是环境整治全面升级。加大违规广告牌、条幅广告、橱窗广告清理力度。上半年,共清理悬挂条幅20余条,清除城市“牛皮癣”100余处,户外广告牌3处。在常规清扫保洁、垃圾清运、机械清扫的基础上,对卫生死角和背街小巷进行“地毯式”排查清理,尤其对商业路段及农贸市场等重点区域增加清扫频次,确保无死角、无空档。二

是引摊入市规范经营。兼顾民生和市容环境,通过实地考察、摸排登记,根据辖区道路实际,划定6处临时餐饮摊群点、6处西瓜临时摊群点,统一管理,规范经营。及时取缔流动摊点,引导至指定位置经营,还路于民。三是专项整治提升品质。在辖区重点路段、地铁沿线周边规范施划非机动车停车位1000余米;在宾至路、帝景湾小区周边增设停车位2处,有效缓解停车难现象。

下一步,合肥东城办将不断完善工作机制,提升整治效果。同时,也将积极探索创新工作方法,提升环卫管理水平,为辖内居民创造更加整洁、舒适的生活环境。李双燕 丁腾渊

关于大港市政工程有限公司承接长丰县华丰路等五条道路建设项目工程变更的公告

大港市政工程有限公司承接的长丰县华丰路等五条道路建设项目工程,因项目变更原因变更项目主要负责人,经我单位审核,同意变更。

变更前项目	变更后项目
张永刚	王圣荣

出让公告

经母子村村委会研究同意,决定以拍卖方式出让:地城镇母子村李楼组与李楼组交界处一处宗地(约17.8亩)30m。起拍价:9.6万元,竞买保证金3万元,现将有关事宜公告如下:

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年8月29日上午10:00-12:00(延时除外)在“中拍平台”(https://paimai.caai123.org.cn)以“网络电子竞价”方式按现状拍卖下列标的:

招租公告

受委托,我公司定于2024年8月29日下午15时在安徽省蚌埠市禹会区东郊社区党群服务中心会议室举行招租会,现将有关事宜公告如下:

遗失声明

安徽徽德建筑工程有限公司
芯片公章遗失,声明作废。

车百度国际拍卖行-8-28金融机构委托拍卖机动车的拍卖公告

受委托,本公司定于2024年8月28日10时00分开始拍卖8月29日10时00分止(延时的除外)在“中拍平台”(https://paimai.caai123.org.cn)举行拍卖会。

拍卖公告

受委托,安徽徽德拍卖有限公司定于2024年8月29日上午10时00分在蚌埠市蚌埠路国际会议中心会议室举行拍卖会。

365天天资讯

刊登电话: 0551-62649617
地址:香花公园北100米润安大厦B座32层

遗失声明

亳州市年水坊酒业有限公司(统一社会信用代码:91341600MA8PKFB47B)财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

蚌埠市龙子湖区顺翔道路运输部(个体工商户)遗失公章一枚,声明作废。